

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



交警佯装出售废品，布阵 智擒肇事逃逸者

本报讯（通讯员季锦森 张仙）11月14日9时许，在坞根镇新方村白牛皮路段，发生一起电动三轮车在超车过程中与电动二轮车相撞的道路交通事故。事故发生之后，电动三轮车驾驶人回头看了一眼之后，直接驾车驶离现场，而电动二轮车的驾驶人则倒地受伤。后经检查系手腕骨折。

接到报警后，交警立即赶到现场并开展调查。通过调取沿线公共视频及过往车辆行车记录仪，办案人员逐渐摸清了电动三轮车的行驶轨迹：肇事车辆从玉环方向驶来，沿途经过坞根镇新方村、白壁村、沙山村，并在沙山村消失了轨迹。

经过一段时间的公共视频追踪后，办案人员再次发现该电动

三轮车在驶离沙山村的时候，车上已经装满了废品。由于视频中无法看清驾驶人模样，并且该电动三轮车无备案登记号牌，因此无法进一步得到肇事驾驶人的相关信息。

办案人员想到该肇事车辆上装满废品，怀疑驾驶人是一名收废品的人员。11月15日，办案人员抓住这一线索，走访了坞根沙山一带的废旧品行业了解从业人员情况，并得知一个手机号尾号为9056的外地男子有较大嫌疑。但除了手机号码之外，该外地男子的姓名、身份信息、住址等都一无所知。

为了不打草惊蛇，防止该男子逃避调查，办案人员巧设了一出请君入瓮的好戏。11月16日，

办案人员联系该男子称有废品纸需要出售，地址位于坞根沙山村菜场附近，并相约11月17日9时许来坞根沙山村菜场附近收购废品。

11月17日早晨，交警温岭中队副中队长张仙带队来到坞根沙山村菜场附近等候该男子。张仙与另一名办案人员身穿便装等候，另外还有三名办案人员在不远处警车内等候通知。9时许，办案人员再次联系该男子，但该男子称今天下雨不想来，希望明天来取货。我这边废品数量很多，有一辆货车左右的量，你不来我就卖给别人了。办案人员表示。该男子一听此话，便答应过来收购。

10时14分许，该男子驾驶一辆电动三轮车来到坞根沙山村约定地

点，民警佯装废品出售者，将其叫住，并称废品在弄堂里面，该外地男子信以为真，于是跟随民警进入了一个弄堂。

在进入弄堂后，经仔细比对肇事电动三轮车，在确认与事故发生当天的肇事车辆是同一辆电动三轮车后，民警立即表明了自己的身份。同时，另一组警车内的办案人员也随即来到现场，将该外地男子控制住。随后，该男子被带至温岭交警中队作进一步调查。

经查，孔某，安徽太和县人，暂住台州市玉环市，在玉环以及温岭坞根一带从事废品回收。

11月18日，孔某因交通肇事逃逸，被市公安局行政拘留十日，罚款1000元。

露天焚烧秸秆，拟罚500元！

本报讯（记者赵云 通讯员徐帆）露天焚烧秸秆，存在很大的安全隐患。日前，2名市民因此被市综合行政执法局立案处罚。

11月16日傍晚，市综合行政执法局太平中队接到举报，称市区小南门村有人在焚烧秸秆。执法人员当即赶到现场。

焚烧地点位于一废弃仓库旁的空地上，当时火势得正旺，浓烟弥漫，行为人周大爷还在现场。露天焚烧秸秆产生烟尘污染，这是违法的行为。执法人员一边教育周大爷，一边和他一起将火扑灭。

周大爷称，他烧的是枯番薯藤和杂草，想着焚烧后的草木灰可以用作种豆的肥料。我不清楚这是违法的，就是图个方便。

经现场勘查，周大爷焚烧秸秆的面积约为1平方米，焚烧的位置距离附近人口密集区大概100米。

无独有偶。当晚，王大妈在岙底杨村一空地上焚烧杂草，也被执法人员查处。王大妈也称，她并不知道这是违法的，也就图个方便。

经执法人员现场勘查，王大妈焚烧杂草、落叶的面积有0.5平方米左右，焚烧的位置距离附近人口密集区大概200米。

去年年底，我市完成2020年度新执法事项划转工作，共划转15个领域的488项至市综合行政执法局。新划转的职能，包括生态环境。

执法人员称，根据《中华人民共和国大气污染防治法》规定，在人口集中地区对树木、花草喷洒剧毒、高毒农药，或者露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染的物质的，由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正，并可以处五百元以上二千元以下的罚款。

太平中队对两人进行立案调查，并拟作出均处罚款500元的处罚。

据悉，这是职能划转后，市综合行政执法局首次对露天焚烧秸秆进行立案处罚。

大学生被骗29万余元，父亲拉他去报案

本报讯（记者赵云 通讯员李琼）日前，20岁的小张被父亲老张拉到滨海派出所。小张遭遇电信网络诈骗，被骗了29万余元，但他对骗子还存在一些幻想。

小张是一名大三的学生，目前在家准备专升本的考试。几天前，小张在家里上网时，无意中刷到一则兼职刷单的广告。涉世未深的小张当即被吸引，加入了一个QQ群。

小张接到的第一个任务是，在某游戏软件里支付800元，届时能得到30元的返利。小张做完任务后，却没有收到退款及返利。

之后，平台工作人员 告诉小

张，他在游戏软件里支付失败了。对方解释，小张支付失败的原因可能是银行账户被冻结了，解冻的话，需要往解冻账户里缴纳11888元的保证金。

不解冻的话，你的银行账户就存在安全风险！小张轻信了对方的话，向对方提供的账户里转了这笔保证金。

你再支付99.99元试试？按照对方指示操作，小张这次支付成功了。不过，对方告诉小张，他还需要继续解冻，这次的保证金为10万元，具体的事宜与他们的经理联系。

经理 说，小张可通过微信转

账到解冻账户。小张没那么多钱，于是拿来的父亲老张的手机，将父亲账户里的10万元转到自己账户内。很快，小张交了这笔保证金。

一个多小时后，经理 说还需要缴纳一笔7980元的保证金。小张照做。

经理 让小张尝试买某礼品卡。该礼品卡单价1000元，小张分2次共购买了40张，支付了4万元。之后，他又用老张的手机，购买了30张，支付了3万元。

第二天凌晨，小张又应对方要求，支付了10万元的保证金。

后来，小张发现购买的70张礼

品卡都被绑定，而 平台工作人员 和 经理 的QQ也都联系不上了。他将此事告诉了老张。

老张这才知道，原来小张转了这么多钱给骗子。他当即拉着小张到派出所报案。

反诈提醒：任何要求垫资的刷单都是诈骗，任何要求缴纳保证金的都是诈骗。遇到刷单 刷信誉 刷信用的网络兼职广告时，一定要提高警惕，谨防受骗。

迎接曙光



11月23日凌晨，渔民在洞下沙滩跳起传统舞蹈 大奏鼓，迎接新一天的曙光。演员们光着脚板，佩戴脚镯和手镯，每人手持一件乐器，以唢呐和扁鼓为调，边演奏乐器边舞蹈，踏出欢乐的舞步。

大奏鼓被誉为中国渔村第一舞，舞蹈粗犷、幽默，男扮女装，动作诙谐，2008年被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。

记者 徐伟杰摄

民政·公益项目展示

我的梦想 益启筑梦计划：

一起为青少年的梦想保驾护航

你是否为了亲子沟通而烦恼？你是否为了青春期的课题而担心？你是否为了孩子的学习动力不足而操心？ 在 我的梦想 益启筑梦计划中，你可以找到这些问题的答案。

我的梦想 益启筑梦计划是由市民政局主办、市益启社会工作服务中心承办的公益创投项目。项目为7-16岁青少年开展以 我的梦想 为主线的一系列青少年寻梦、

追梦活动，与青少年进一步进行关于梦想的对话和探索，激发青少年对梦想的思考，为他们的健康成长保驾护航。

项目包含益启筑梦计划之寻梦、榜样的力量等6场主题活动，围绕青少年感兴趣的追星、游戏、主播等热门话题展开讨论。在活动的欢声笑语中，青少年寻找兴趣爱好与梦想之间的联系，以及如何将兴趣转化为学习的动力，助力梦想实

现的方法。

针对部分与父母之间存在沟通问题的青少年，益启社工开设封闭式团辅小组，帮助青少年找到情绪背后的真相，改善与父母的沟通方式。每一位小组成员也根据自身的情况对梦想进行了梳理和确定，通过书写一封信给三年后的自己，为梦想的实现立下现阶段的目标。

除此之外，针对有个案需要

的服务对象，益启社工还展开一

对一的辅导和交流，为服务对象梳理和解决关于亲子沟通、师生沟通以及学习引发的情绪困扰等难题。

每一个人都有梦想，每一个人的梦想都值得被看见和点亮，让我们一起守护青少年的梦想，为他们的梦想保驾护航！项目负责人说，项目开展以来，组织活动12场次，个案辅导20人次，活动覆盖直接受益人群180多人次。

出海喽

11月23日上午，松门镇礁山码头人头攒动，渔民们带着生活物资，准备出海生产。

受大风寒潮的影响，当地渔船全部就近回港避风。由于入冬后，天气一天比一天冷，这次出海前渔民们准备了厚实的棉衣等生活物资，确保冬汛渔业丰产丰收。

通讯员 江文辉摄

